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SLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

máme tu červen, který můžeme vnímat jako 
pomyslnou vstupní bránu k prázdninám, 
dovoleným, letním radovánkám a celkově 
k pěknému létu s příjemnými teplotami. I když 
byl květen poměrně chladným měsícem, o to 
víc se jistě těšíme na léto v pravém slova 
smyslu. Pokud se však na nás prázdniny 
chystají velká vedra, může se stát, že si na 
květnové teploty ještě rádi vzpomeneme. Inu 
uvidíme, co nám počasí přinese. 

Nyní tedy k samotnému městu, aktivitám 
a dalším činnostem. Nejprve se rád zmíním 
o jedné společenské akci, které jsem se nejen 
já koncem května zúčastnil. Jedná se o setkání 
„Parohatých měst“. Tato tradice byla započata 
v roce 2004, kdy hlavní myšlenkou bylo 
přátelské setkání zástupců měst a obcí, které 
mají ve svém znaku paroží, a ukázat se 
ostatním v bohatém kulturním programu, 
který je tvořen různými vystoupeními od 
jednotlivých zástupců obcí a měst. Setkávání 
se koná po dvou letech. Tato pravidelnost ale 
byla narušena dobou covidovou, takže letošní 
ročník akce navazoval na poslední setkání 
z roku 2018. Ostatně, mnozí si zajisté vzpomí-
náte, že v roce 2014 bylo i naše město hosti-
telem tohoto významného setkání. A bylo to 
u nás též nádherné. Poslední květnový víkend 
jsme se setkali již podeváté, a to v Jedovnicích, 
hezkém městysu s cca 3 000 obyvateli. Dá se 
říct, že je toto místo vstupní bránou do 
Moravského krasu. Bylo nás celkem 13 – obcí, 
městysů a měst, kteří předvedli krásný 
společenský program. Každý s sebou totiž 
přivezl mnohé účinkující, od dětí až po 
dospělé. Naše město mělo nejpočetnější 
výpravu a předvedli jsme krásná vystoupení 
pěveckého sboru Skřivánci naší základní školy, 
poté vystoupili taneční kroužky mladších žáků 
a starších žáků, mažoretky Březinky a učitelský 
pěvecký sbor Cantori di Jaromeicz dopro-
vázený našimi hudebníky. Všechna předsta-
vení byla úžasná a všichni zaslouží moje velké 
poděkování včetně učitelského doprovodu 
a mnohých rodičů. Příští setkání je v roce 2027 
a uskuteční se v obci Pražmo, malebné ves-
ničce s cca 900 obyvateli v Moravskoslezských 
Beskydech. Myslím, že by některé další setkání 
mohlo být opět v našem městě.  

A pojďme se podívat také na další aktivity 
a činnosti, nyní už v našem městě. Začnu 
jednoduchým přehledem o mnohých akcích, 
které probíhají, připravují se apod. 

Běží a pokračuje náročná rekonstrukce 
ulic Legionářská, Jiráskova, kde se nyní 
rekonstruuje kanalizace, na ulici Legionářská 
navíc i část vodovodu. Nyní se provádí druhá 
část ulice Legionářská, tj. od ulice Dukelská po 
ulici Husovu. Na ulici Jiráskova je již kanalizace 
hotová. Navíc jsme k tomuto souboru přidali 
i ulici Dukelskou, kde se nyní připravuje 
projektová dokumentace. Počítáme s tím, že 
se na ulici Legionářské podaří dokončit 
kanalizaci i část vodovodu během července. 
Na prázdniny pak počítáme, že se začnou dělat 
povrchy, tj, nejprve chodníky v horní části 
ulice, posléze v ulici Jiráskova a následně 
dokončení spodní části Legionářské. Pokud 
vše půjde dle současného plánu a nebude 
nějaký zádrhel, došlo by pak na podzim 
k provedení nového asfaltu. Mějte tedy ještě 
prosím chvíli strpení v nezbytném omezení 
v těchto ulicích. Odměnou určitě budou pak 
velmi pěkné ulice. Co se týče ulice Dukelské, 

tam předpokládáme, že bychom mohli opravu 
kanalizace zahájit koncem roku.

Další z akcí je Propoj vodovodu Polní – 
Cigánkova. Zde je již vše připraveno, nakonec 
bylo dohodnuto, že se uskuteční až po sklizni 
řepky, což bude koncem července, začátkem 
srpna.  

K realizaci je také připravena kanalizace ul. 
Nábřežní, od křižovatky na Boňov a Ratibořice 
na okraj města. Toto by se mělo zahájit během 
cca měsíce.

Postupně se dokončuje také kanalizace 
v Boňově a v Ratibořicích a současně se 
začínají řešit povrchové úpravy komunikací, 
které by měly proběhnout během letních 
měsíců. Současně také řešíme napojování 
našich objektů do této nově vybudované 
kanalizace. Současně se také dokončují ne-
zbytné úpravy na komunikacích v Příložanech. 
A také se řeší napojení našich objektů na tyto 
nové kanalizace, a to ve všech místních čás-
tech – Popovicích, Příložanech, Ratibořicích 
a Boňově. Ač nás tyto povrchové úpravy ko-
munikací budou stát dalších několik miliónů, 
jsou ale nutné. 

Další z akcí, která je na „spadnutí“, je 
výstavba dětské skupiny. Tj. objektu, kde se 
budou moci umisťovat děti mladší tří let, které 
se nedostanou do školky. Zde mne, ale určitě 
také rodiče těchto dětí musí mrzet, že tento 
objekt už nestojí. Mne obzvláště, protože, jak 
jistě víte, výstavbou dětské skupiny se 
zabýváme již od roku 2023, kdy se zahájilo 
i stavební řízení a počátkem roku 2024 se mělo 
stavět. Bohužel jsme ale z důvodu námitek 
některých občanů města museli hlavně 
z důvodu času najít jiné řešení. Jelikož by 
řešení daných námitek trvalo příliš dlouho 
a my jsme potřebovali na danou výstavbu 
stihnout dotace, našli jsme zcela jiné řešení. 
Bohužel toto vynucené zdržování přineslo 
městu „ztrátu“ cca 3 mil. Kč. A v čem? 
Příslušné ministerstvo, což je Ministerstvo 
páce a sociálních věcí, které je nositelem 
dotace, vyjmulo DPH – daň z přidané hodnoty 
z uznatelných nákladů. Nyní je vše již 
připraveno a během prázdnin by se mohlo 
začít stavět a na jaře 2026 by mělo být hotovo. 
Samozřejmě věříme, že dotace, která je nám 
zatím přiznána ústně, bude potvrzena 
i písemně. Náklady jsou cca 15 mil. Kč.

Důležitá je oprava střechy a fasády 
základní školy. Zde nám od roku 2021, kdy byl 
zpracován projekt, vystoupaly náklady z 12 
mil. Kč na nynějších 22 mil. Kč. Nyní řešíme 
výběrové řízení na zhotovitele, a to se nám 
momentálně časově trochu prodlužuje. Snad 
se tedy vše podaří, abychom celou akci začali 
ještě letos realizovat.

Samostatná kapitola je přechod pro 
chodce na ulici Březinova. Realizace tohoto 
přechodu začala již před třemi lety a stále 
nejsme u konce. Proč? Podélná část pozemků 
pod chodníkem na levé straně při výjezdu 
z města je totiž ve vlastnictví jednotlivých 
vlastníků nemovitostí, a od nich jsme bohužel 
neobdrželi potřebný souhlas s provedením 
stavby pro vydání stavebního povolení, byť se 
s nimi usilovně jednalo. Do toho vstupuje 
i Policie ČR, kde je přípustné umístění tohoto 
přechodu jen na několika málo místech, kde je 
to tedy dovoleno – s ohledem na bezpečnost 
přecházení. Další řešení tedy projednáváme, 
ale už nyní je zřejmé, že zde bude muset být 
světelný přechod, který o statisíce prodraží 

stavbu, nic jiného s tím asi neuděláme, pokud 
chceme v této části aspoň jeden přechod pro 
bezpečnost chodců mít. A že je třeba, o tom 
není pochyb.

A když jsem u těch přechodů, připravu-
jeme zbudování přechodu pro chodce na ulici 
Sokolovská, naproti prodejně COOPu. Že je 
tam třeba, o tom také není určitě pochyb. 
Samotné řešení je ale hodně složité, nicméně 
návrh řešení nyní již je a projednává se s Policií 
ČR. Současně se tím řeší i úprava zastávek 
autobusů. Povede-li se, bude to velké zlepšení 
v oblasti bezpečnosti chodců v této části 
města a také to bude vzhledově pěkné. 

Připravuje se také úprava parkoviště 
u autobusového nádraží (AN), tj. mezi ulicemi 
Legionářská a Kapinusova. Současně zde 
řešíme i umístění sběrných kontejnerů na 
tříděný odpad. Dojde k úpravě umístění těchto 
kontejnerů, aby se opticky „schovaly“ a sou-
časně se upraví samotná parkovací plocha, 
kde dojde i k malému nárustu počtu stání. Celé 
parkoviště se tedy zlepší i po vizuální stránce, 
což je s ohledem na velký pohyb lidí i ve vztahu 
k AN potřebné. 

A kdo se denně pohybujete kolem Opery 
a COOPu směrem k autobusovému nádraží, 
víte, že stav chodníku za Operou, navazující na 
průchod není v dobrém stavu. Proto i tuto část 
chodníku za Operou připravujeme k opravě 
ještě letos. Je to stále v centru města a kom-
plexní opravu si to jistě zaslouží.

Samostatnou kapitolou je pak řešení 
cyklostezek, jak jsme avizovali. O tom jsem se 
ale zmiňoval posledně.

Taktéž se pokračuje na opravě katafalku 
ve smuteční síni. Současně běží přípravné 
projektové práce na výstavbu kolumbária 
a rozšíření urnového háje na hřbitově. 
Samotné detaily byly zmiňovány v posledním 
čísle Zpravodaje. K tomu ještě přidáváme další 
akci, tj. vybudování další části chodníku na 
hřbitově – ve spodní části hřbitova.

Co se pak týká aktivit sportovních či 
volnočasových, zde určitě stojí si připomenout 
úpravy na koupališti. Rekonstruuje se malý 
bazén, do něhož se dává nová fólie. Po cca 25 
letech už ji bylo nutné vyměnit. Současně se 
upravuje i malá skluzavka. A navíc pořizujeme 
do malého bazénu samostatný vysavač, čímž 
by se měla opět zlepšit čistota vody. Určitě vás 
zajímá spuštění provozu koupaliště. To bude 
závislé na počasí, bude-li druhá polovina 
června teplá, pak bychom spustili i víkendový 
provoz. Nicméně od 29. 6. počítáme se 
spuštěním plného provozu našeho koupaliště. 
Věřme tedy, že počasí bude pro toto příznivé.

Do této skupiny volnočasových aktivit také 
náleží i mnou detailněji zmiňované opravy 
a rozšíření dětských hřišť. Na tomto se usi-
lovně pracuje, aby bylo v dohledné době 
zrealizováno, včetně nákupu a instalace 
nových cvičících strojů a atrakcí.

Abychom měli podchycené aktivity 
v tomto volnočasovém pojetí i pro mládež, 
připravujeme výstavbu areálu pro bikepark 
a pumptrack, tj. pro ježdění bicykly přes 
„muldy“ a různé zatáčky na hliněném okruhu 
a koloběžkami i koly opět do zatáček, kopečků 
apod., zde ale na zpevněném povrchu. 
Na mnoha místech různých měst i obcí jsou 
tyto areály již vybudované a je o ně velký 
zájem. Zatím je to v počátcích, je zde ještě 
hodně práce. A podaří-li se, pak bychom se 
mohli již v roce příštím dočkat vybudování 
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tohoto areálu i v našem městě. Myslím, že 
nejen děti a mládež toto ocení a bude to pro 
ně další smysluplné vyžití – tj. být venku, spor-
tovat a odpoutat se od tabletů, mobilů apod. 

A ještě trochu z oblasti podpory turi-
stického ruchu. Asi je zbytečné připomínat, že 
je naše město vnímáno jako významné 
turistické místo právě díky odkazu kulturního 
dědictví z minulosti – tj. hlavně našeho zámku 
a kostela, což jsou jedinečné národní kulturní 
památky. A samozřejmě i další. Abychom 
pomohli přijíždějícím turistům, hlavně tedy 
nyní těm, kteří přijíždí autobusovými zájezdy, 
resp. hlavně tedy řidičům těchto autobusů, 
připravili jsme a dále připravujeme nezbytná 
stání pro odstavení autobusů. Tj., aby bylo 
možné tyto autobusy, po vyložení turistů na 
několik hodin či půlden, odstavit. Máme 
připravené již nyní stávající místa, tj. na ulici 
Jiráskova a na autobusovém nádraží, kde je 
umožněno tyto autobusy dočasně a řádně 
odstavit do doby, než po obědě či navečer 
budou turisté po prohlídkách města a kul-
turních památek zase odjíždět. Nově se k tomu 
připravuje i jeden záliv u zámecké zdi před 
mostem ve směru na Moravské Budějovice. 
Vše je zachyceno v mapě na našem webu 
a cestovní kanceláře, resp. řidiči autobusů si 
mohou tato místa bez problémů najít. 

A jedna z posledních oblastí, o které se chci 
zmínit, je připravovaná výstavba bytových 
domů. Poslední větší bytový dům byl zde totiž 
postaven naposledy v devadesátých letech. 
Zájem o bydlení určitě je a výstavba bytového 
domu může výrazně napomoci řešení bydlení 
v našem městě. Bude se stavět buď soukro-
mými investory, či městem samotným. To není 
v této fázi ale důležité. Důležité je, že v našem 
městě se tyto byty vybudují. Každopádně 
cílem vedení města je získat do vlastnictví cca 
15 až 20 bytů, které by město pronajímalo. 
Další byty určitě budou i na prodej. Půjde-li vše 
dobře, prvních bytů bychom se mohli dočkat 

už cca v pol. roku 2027.
S otázkou bytového fondu také souvisí i re-

konstrukce střechy a fasády bytového domu 
na ulici Tyršova – bývalá hasičská zbrojnice, 
nyní sídlo služebny Policie ČR. Nyní se 
předělává rozpočet stavby, projekt je totiž 
z roku 2021 a cena bude také jiná, bohužel 
o dost dražší. Nicméně jsme se rozhodli ve 
vedení města, že se toto udělat musí – střecha 
je ve stále horším stavu a vzhled objektu také 
špatný. Chci tím říci, že pokud se na to 
nepodaří nyní napárovat vhodnou dotaci, 
budeme realizovat ze svého. Nemá cenu dále 
otálet, v podstatě nyní, co bychom mohli 
dostat v dotaci, kdyby byla, stejně pohltila 
inflace. A i zde opět platí, že to bude jen draží. 
Následně po úpravě rozpočtu PD se zrealizuje 
výběrové řízení na zhotovitele, abychom 
mohli akci co nejdříve zahájit. Je zde šance, že 
by se mohla rozjet ještě v tomto roce. 

Sportovní hala
No a na závěr ještě o sportovní hale. 

Samotná sportovní hala se projektuje. Projek-
ční práce jsou sice na začátku, a právě od 
samého začátku je snaha o takové řešení, 
které bude ekonomicky přijatelné. Jinými 
slovy, aby náklady na výstavbu sportovní haly 
byly nižší. Toto se podle prvních pohledů po-
daří a věnujeme tomu maximální pozornost. 
Dle prvních výstupů možného řešení projek-
tové dokumentace můžeme říci již nyní, že by 
se náklady mohly snížit o několik desítek 
miliónů korun, jak se se zpracovatelem PD daří 
projednávat. Cílem je tedy, jak jsem i dříve 
zmiňoval, zefektivnění výstavby této haly. Vše 
nám ale řekne detailní rozpočet. Proto mohu 
nyní říci jen takto všeobecně. Co se týká 
samotného využití tohoto objektu, naplňuje 
se koncept multifunkčního využití, tj. jak 
primárně pro sportování, tak samozřejmě, jak 
od začátku prezentujeme, i pro využití kulturní 
a společenské. Je to logické, že bude takto pro 
možné široké využití a je to dobře. Ostatně, 

nedokáži si představit, jak někteří tvrdí, že se 
postaví samotný „kulturák“, jak by bylo od 
pondělí do neděle, každý týden, měsíc a rok 
využito. Takto bude rozhodně mnohonásobně 
více využíváno pro sportovní a volnočasové 
aktivity a také i pro společenské a kulturní 
účely a v tomto duchu je s doplněním pro již 
zmíněné vícefunkční využití počítáno. A jde to 
a půjde to. A ať je kolem výstavby této haly 
nyní mnoho diskuzí a mnoho informací a bo-
hužel i také tendenčních a zavádějících, stále 
jsme přesvědčeni, že má své opodstatnění, že 
má své uplatnění pro toto široké využití. 
A hlavně, aspoň to tak vnímám nejen já, pokud 
by se toto nyní nepodařilo vybudovat, dlouhá 
léta tam bohužel nic stát nebude. To si 
přiznejme. Jakékoliv jiné řešení, jak někteří 
navrhují, nebude také vůbec laciné, stále se 
jedná o desítky milionů korun a ruku na srdce, 
bez úvěru jakékoliv jiné řešení není ani nebude 
možné. A musíme si také přiznat tu holou 
skutečnost, že další řešení v odkládání apod. 
bude každý rok o dost dražší. To je krutá 
realita.  Otázkou je i oblast dotací. Nyní máme 
přiznanou dotaci 20 mil. korun a bude se 
připravovat žádost o další dotaci. Bohužel 
město, jako my, tj. nad 3 000 obyvatel si na 
mnohé jiné dotace, tj. na jiné řešení, jako 
třeba na kulturní či podobného zaměření, 
vůbec nesáhne. To je také třeba vědět.  

Vážení spoluobčané, přeji Vám hezké dny 
vstupu do léta. Ať si hezky užíváte a těšíte se na 
příjemné dny. Školákům přeji hezké ukončení 
školního roku a všem pak co nejlepší vstup do 
prázdnin, doby dovolených. Ať si je vychutnáte 
co nejlépe a hlavně, ať všechny tyto dny proži-
jete a prožíváte ve zdraví. A když k tomu přidá-
me i laskavost a vše pěkné, všechny dny pak 
budou pro nás o to hezčí a krásnější. Pěkné dny. 

Jaroslav Soukup
starosta města

starosta@jaromericenr.cz

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Zasedání rady města č. 68/2025 ze dne 

28. 4. 2025 mělo na programu 11 bodů. Vzalo 
na vědomí plnění usnesení rady města č. RM-
67-2025 ze dne 16. 4. 2025. Schválilo Směrnici 
pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu OS-RM-03-SZZ-8. Rozhodlo poskyt-
nout neinvestiční dotaci ústavu STŘED, z. ú., ve 
výši 4 000 Kč na provoz sociální služby Linka 
důvěry STŘED a rozhodlo o uzavření 
veřejnoprávní smlouvy s ústavem STŘED, z. ú., 
Mládežnická 229, 674 01 Třebíč, IČO: 
70870896. Rozhodlo poskytnout neinvestiční 
dotaci spolku Junák-český skaut, středisko 
Moravská Orlice Moravské Budějovice, z. s., ve 
výši 15 800 Kč na nákup vybavení pro činnost 
skautského 2. oddílu Jeleni a rozhodlo uzavřít 
veřejnoprávní smlouvu se spolkem Junák-
český skaut, středisko Moravská Orlice Morav-
ské Budějovice, z. s., Blahoslavova 1697, 676 
02 Moravské Budějovice, IČO: 60418648. 
Rozhodlo poskytnout neinvestiční dotaci 
spolku Chrámový pěvecký sbor, z. s., ve výši 50 
000 Kč na celoroční činnost sboru a rozhodlo 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu se spolkem 
Chrámový pěvecký sbor, z. s., nám. Míru 24, 
675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, IČO: 
26536692. V souladu s ustanovením § 102 
odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 

předpisů a § 28 odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb., 
zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, schválilo změnu č. 4 
závazných ukazatelů rozpočtu na rok 2025 pro 
příspěvkovou organizaci Technické služby 
Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace, IČ: 21547301, následovně:

souhlasilo s pořízením systému GPS 
v rozsahu a uložilo řediteli TS zprovoznění 
systému od 1. 6. 2025;

rozhodlo navýšit neinvestiční příspěvek na 
činnost ve výši 50 000 Kč na pořízení systému 
GPS do vozidel příspěvkové organizace;

uložilo místostarostovi města provádět 
pravidelnou kontrolu údajů a výstupů ze 
systému GPS. 

Vzalo na vědomí výsledek šetření podnětu 
od MV ČR odboru veřejné správy, dozoru 
a kontroly Č. j. MV- 11541-19/ODK-2025 ze 
dne 2. 4. 2025 a uložilo tajemníkovi úřadu 
připravit na nejbližší ZM aktualizaci Jednacího 
řádu ZM. Vzalo na vědomí stanovisko MV ČR 
odboru veřejné správy, dozoru a kontroly Č. j. 
MV- 56828-2/ODK-2025 ze dne 24. 4. 2025 
ohledně Jednacího řádu Zastupitelstva města 
Jaroměřice nad Rokytnou a uložilo tajemníko-
vi úřadu připravit na nejbližší ZM aktualizaci 
Jednacího řádu ZM. Vzalo na vědomí návrh 

přípravného výboru na konání místního 
referenda ve městě Jaroměřice nad Rokytnou 
o Sportovní hale Jaroměřice nad Rokytnou ve 
dnech voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR v roce 2025 a postoupilo 
materiál k rozhodnutí na jednání ZM. Zrušilo 
usnesení a) a b) bodu č. RM-67-2025-7 ze dne 
16. 4. 2025; schválilo Nařízení, kterým se mění 
nařízení města Jaroměřice nad Rokytnou č. 
2/2023 (v textu nařízení označeno jako č. 
1/2023) o placeném stání silničních motoro-
vých vozidel na ulici Tyršova ve vymezené 
oblasti města Jaroměřice nad Rokytnou. 
Souhlasilo se zadlážděním části zeleného pásu 
před RD č. p. 895 na ulici M. Horákové v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, který je na pozemku 
p. č. 3176/6– ostatní plocha v k. ú. Jaroměřice 
nad Rokytnou s tím, že zadláždění pásu včetně 
materiálu uhradí vlastník.

Zasedání rady města č. 69/2025 ze dne 
12. 5. 2025 mělo na programu 15 bodů. Vzalo 
na vědomí plnění usnesení rady města č. RM-
68-2025 ze dne 28. 4. 2025. Rozhodlo 
poskytnout neinvestiční dotaci společnosti 
HigBic s.r.o. ve výši 15 000 Kč na projekt „Na 
kole dětem 2025“ a rozhodlo uzavřít 
veřejnoprávní smlouvu se společností HigBic, 
s.r.o., Na Hrázi 244, 698 01 Veselí nad 
Moravou, IČO: 29208521. V oblasti bytových 
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záležitostí:
rozhodlo uzavřít dodatek č. 13 na byt č. 1 
v domě č. p. 660 na ulici Klášterní v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 31. 12. 2025;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 3 na byt č. 4 
v domě č. p. 660 na ulici Klášterní v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 8 na byt č. 9 
v domě č. p. 660 na ulici Klášterní v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026; 
rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 na byt č. 5 
v domě č. p. 660 na ulici Klášterní v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026; 
rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 na byt č. 6 
v domě č. p. 660 na ulici Klášterní v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026; 
rozhodlo uzavřít dodatek č. 2 na byt č. 33 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026; 
rozhodlo uzavřít dodatek č. 10 na byt č. 4, 
v domě č. p. 287 na ulici Havlíčkova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1.7. 
2025, a to na dobu určitou do 31. 12. 2025;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 4 na byt č. 5 
v domě č. p. 287 na ulici Havlíčkova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 na byt č. 10 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 3 na byt č. 37 

v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 na byt č. 15 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 na byt č. 17 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 11 na byt č. 31 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 na byt č.  34 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026;
rozhodlo uzavřít dodatek č. 8 na byt č. 11 
v domě č. p. 1125 na ulici Kaunicova v Jaro-
měřicích nad Rokytnou, s účinností od 1. 7. 
2025, a to na dobu určitou do 30. 6. 2026.
Souhlasilo s poskytnutím reklamních předmě-
tů města na charitativní běh „Běžíme pro 
Damiánka“ dne 7. 6. 2025 spolku Happy run, z. 
s., se sídlem Valeč 209, PSČ 675 53, IČ: 
05791260 a souhlasilo s výpůjčkou 350 ks 
plastových židlí spolku Huppy run, z. s., se 
sídlem Valeč 209, PSČ 675 53, IČ: 05791260, na 
divadelní představení konané dne 17. 8. 2025 
ve Valči, kdy výtěžek bude poskytnut rodině 
dítěte, pro které se koná charitativní běh dne 
7. 6. 2025. Schválilo rozpočtové opatření č. 7 
až 9/2025. Rozhodlo pronajmout mobilní 
pódium v termínu od 23. 5. do 26. 5. 2025 za 
účelem pořádání narozeninové oslavy v obci 
Bochovice, za cenu nájemného ve výši 2 000 Kč 

bez DPH, složení vratné kauce vždy ve výši 
3 000 Kč a za podmínky zakrytí znaků města 
dle schválených Základních zásad upravující 
užívání mobilního pódia a laviček ve vlastnictví 
města Jaroměřice nad Rokytnou. Rozhodlo 
zřídit věcné břemeno a uzavřít smlouvu 
o zřízení služebnosti spočívající v umístění 
a provozování podzemního komunikačního 
vedení veřejné komunikační sítě, metalické 
kabely TCEPKPFLE ve vrapované chráničce na 
ulici Kaunicova na pozemcích p. č. 217/4 – 
ostatní plocha, p. č. 217/5 – ostatní plocha a p. 
č. 217/25 – ostatní plocha v k. ú. Jaroměřice 
nad Rokytnou ve prospěch společnosti CETIN, 
a. s., se sídlem Českomoravská 2510/19, Praha 
zastoupené na základě plné moci společností 
TEMO-TELEKOMUNIKACE, a. s., se sídlem 
U Záběhlického zámku 233/15, Praha na dobu 
neurčitou za jednorázovou úplatu v celkové 
výši 500 Kč bez DPH. Rozhodlo o podání 
žádosti o dotaci z Fondu Vysočiny z programu 
„ODPADY – OBĚHOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 2025“ 
na akci „Oplocení kontejnerového stání na 
ulici Kapinusova“. Souhlasilo s přijetím dětí 
z jiných mateřských škol do naší MŠ v době 
hlavních prázdnin za podmínek uvedených 
v žádosti. Doporučilo zastupitelstvu města 
schválit Jednací řád Zastupitelstva města 
Jaroměřice nad Rokytnou. Schválilo Jednací 
řád Rady města Jaroměřice nad Rokytnou. 
Rozhodlo o podání žádosti o dotaci z Fondu 
Vysočiny z programu „OBNOVA VENKOVA 
VYSOČINY 2025“ na akci „Nákup Profesionální 
travní sekačky GRILLO model FD 450 “.

Dalibor Šoustal
tajemník MěÚ

soustal@jaromericenr.cz

INZERCE INZERCE
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KRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVY
Uzavření městské knihovny o prázdninách

Městská knihovna bude o prázdninách uzavřena od 7. do 18. července 2025 (otevřena bude od 21. července 
2025). Výpůjčky budou čtenářům prodlouženy. Knihy k vrácení lze v tomto období vložit do biblioskříňky před radnicí.

Za městskou knihovnu
Jitka Kriegsmannová

KULTURAKULTURAKULTURA
Čarodějnice v Popovicích

Ve středu 30. dubna jsme se sešli u dětského hřiště, kde jsme měli 
nachystanou vatru ze zahradních větví, které tam navezli občané 
z Popovic po podzimním a jarním prořezání. 

U chaloupky už nás vítala krásně nazdobená májka, o kterou se 
postarali mladí chlapci a pánové, a večer mohl začít slavnostním 
zapálením ohně. Pro děti a všechny, kdo měli chuť opékat, byl 
nachystaný malý ohýnek opodál velké vatry, aby si v klidu každý mohl 
opéci špekáček.

Počasí nám tento rok přálo, bylo krásné a teplé, a tak jsme si 
filipojakubskou noc užívali do ranních hodin.

Doufáme, že se to Všem líbilo, a hlavně si to všichni užili. A hlavní je, 
že si pánové a chlapci uhlídali májku až do ranních hodin.

OV Popovice

Procházka za válečnými hrdiny a významnými osobnostmi Jaroměřic
V pondělí 5. května se v Jaroměřicích nad 

Rokytnou konala pietní procházka po místním 
hřbitově, která připomněla 80. výročí konce druhé 
světové války. Akce s názvem "Procházka po 
místním hřbitově se vzpomínkou na válečné 
hrdiny a významné osobnosti" přilákala i přes 
nepřízeň počasí zájemce, kteří se shromáždili 
u brány hřbitova. Průvodkyní byla Mgr. Lucie 
Vespalcová, jež účastníky provedla historií a osudy 
významných osobností spjatých s Jaroměřicemi.

Procházka začala u hrobu rodiny Holčapkovy 
s připomenutím fotografického díla Františka 
Holčapka. Pokračovala k hrobu Matěje Lukšů, 
ředitele dívčí měšťanské školy, jehož životní 
příběh byl úzce spjat s místní komunitou. Dále 
vedla k pietnímu místu – hrobu vojáků Rudé 
armády. Účastníci se zastavili i u hrobu plukovníka 
Jaroslava Hájka, významného odbojáře, jehož 
odvaha a odhodlání v boji proti nacismu sloužily 
jako inspirace pro mnohé. Vzpomínka patřila 
i Stanislavu Procházkovi, dalšímu z bojovníků 
odboje, a partyzánovi Vladimíru Vlnovi, jejichž 
jména jsou nesmazatelně zapsána v historii 
Jaroměřic jako symboly odporu proti totalitě.

Procházka nebyla jen o válečných hrdinech. 
Mgr. Lucie Vespalcová neopomněla ani hroby 
dalších významných osobností, které zanechaly 
hlubokou stopu v kulturním a společenském 
životě Jaroměřic. Mezi nimi byl například kronikář 
Jaroslav Krčál, jehož pečlivé záznamy pomohly 
uchovat historii města pro budoucí generace. 
Pozornost byla věnována i pomníku světově 
uznávaného básníka Otokara Březiny, jehož dílo 
přesahuje hranice regionu a je ceněno pro svou 
hloubku a originalitu. Průvodkyně se zastavila 
i u kněžského hrobu, připomínajícího významné 
duchovní osobnosti, které formovaly morální 
a duchovní život města.

I přes to, že květnový déšť účastníky během 
procházky poměrně skrápěl, nikdo nelitoval. 
Naopak, dozvěděli se mnoho zajímavých 
informací a příběhů o lidech, kteří jsou pochováni 
na místním hřbitově a jejichž životy byly úzce 
spjaty s historií a vývojem Jaroměřic nad 
Rokytnou. Akce se tak stala nejen připomínkou 
konce války, ale i příležitostí k hlubšímu poznání 
místní historie a úctě k těm, kteří ji formovali. 

Jitka Kriegsmannová  
Vedoucí MKS a knihovnice

Foto: Zbyněk Hobza

ZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICE

Městský úřad Jaro-
měřice nad Rokytnou 
upozorňuje, že dne 30. 6. 
2025 uplyne jednorázová 
úhrada místního poplatku 
za obecní systém odpa-

dového hospodářství za rok 2025. Sazba 
poplatku činí 1 080 Kč/osobu/rok. Uvedený 
poplatek je možné uhradit na pokladně MěÚ 
Jaroměřice nad Rokytnou (vchod výtahem ze 
z a d n í h o  t ra k t u  b u d o v y  M ě Ú )  n e b o 
bezhotovostním bankovním převodem na 
účet města 1321711/0100, jako variabilní 
symbol uveďte rodné číslo poplatníka, plátce. 
V případě platby za více členů rodiny na jedno 
rodné číslo je nutné v bance uvést do "Zprávy 
pro příjemce" rodná čísla ostatních členů 
rodiny, za které poplatník platí (z důvodu 
identifikace platby). 

Poplatníkem poplatku je:
a) fyzická osoba přihlášená ve městě nebo
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, ro-

dinný dům nebo stavbu pro rodinnou re-
kreaci, ve které není přihlášená žádná fy-
zická osoba a která je umístěna na území 
města.
Od poplatku se osvobozuje osoba, které 

poplatková povinnost vznikla z důvodu 
přihlášení ve městě a která
a) je mladší 3 let, a to do konce kalendářního 

roku, ve kterém tento věk dovrší,
b) se celoročně zdržuje mimo území České 

republiky, a to po doložení této skuteč-
nosti.
Od roku 2024 se zrušilo osvobození pro 

občany, mající evidenční pobyt na sídle 
ohlašovny, tj. nám. Míru 2, Jaroměřice nad 

Rokytnou.
Podrobné informace naleznete na webo-

vých stránkách města v záložkách „Odpadové 
hospodářství” nebo „Místní poplatky”.

Po úhradě výše uvedeného poplatku si 
můžete na městském úřadě, odbor výstavby 
investic a majetku (2. patro, dveře č. 31), 
vyzvednout tašky na tříděný odpad, které se 
budou vydávat do termínu splatnosti, tj. 
do 30. 6. 2025.  

Ať Vám tašky dobře slouží a připomínají 
Vám, že třídění má smysl! 

Iveta Palátová                                                                                                       
palatova@jaromericenr.cz

Splatnost poplatku za odvoz komunálního odpadu
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V sobotu 10. května 2025 se uskutečnil 2. ročník pochodu k potoku 
Polomina u Tasova na místo, které navštěvoval básník Otokar Březina. Umístili 
jsme zde keramickou destičku s jeho portrétem, poslechli si povídání paní 
Lidmily Dohnalové a Březinovy verše recitované předsedou SOB Petrem 
Kopejskou. Paní Dohnalová vyprávěla o tom, jak Otokar Březina chodil podél 
potoka na toto místo a na skále rád odpočíval. Jakub Deml inicioval vytvoření 
malého výklenku, kam měla být vložená pamětní deska. K tomu ale došlo až 
později v roce 2024, kdy zde pan Emanuel Nožička zorganizoval umístění 
pamětní desky s textem, že tu básník rád sedával a rozjímal. Tento rok během 
poutě ke skále uprostřed lesa jsme vedle destičky umístili také portrét 
Otokara Březiny, který vytvořil pan Vladislav Vejtasa.

Roman Rogner
Společnost Otokara Březiny

spolecnostob@gmail.com

Druhý ročník pochodu k potoku Polomina u Tasova

Konec 2. světové války na Jaroměřicku s Vlastislavem Janíkem
Beseda s historikem Vlastislavem Janíkem v Hotelu Opera v Jaro-

měřicích nad Rokytnou nabídla jedinečnou příležitost připomenout si 
konec 2. světové války a události, které formovaly Jaroměřicko v tomto 
klíčovém období. Setkání, které se uskutečnilo v úterý 14. května, 
přilákalo zájemce o regionální historii.

Vlastislav Janík, rodák z Třebíče a uznávaný historik s hlubokými 
znalostmi domácího odboje a působení výsadkových skupin z Anglie, 
dokázal posluchače zaujmout svým poutavým vyprávěním. Jeho 
přednáška se zaměřila na rozmanité aspekty konce války v souvislosti 
s jaroměřickým regionem, přičemž Janík mistrně propojoval širší 
historický kontext s lokálními událostmi a osudy.

Zvláštní důraz byl kladen na konkrétní události a osudy lidí 
spojených s odbojovou činností a osvobozováním regionu. Janík 
podrobně osvětlil klíčovou roli místního obyvatelstva, zejména 
v souvislosti s činností skupiny Spelter Lenka-jih. Operace Spelter byl 
krycí název pro paradesantní výsadek, který byl vyslán z Anglie na území 
Protektorátu Čechy a Morava v noci ze 4. na 5. května 1944 (název 

"Lenka-jih" vznikl, když se skupina 
Spelter po komplikacích se svým veli-
telem a přesunu na jižní část Třebíčska 
spojila s domácím odbojem a její aktivity 
se soustředily na širší oblast od Brtnice 
až po Moravské Budějovice). Posluchači 
měli možnost nahlédnout do kom-
plexnosti života během válečných let 
a pochopit, jak se obyvatelé Jaroměřicka 
aktivně podíleli na odporu proti oku-
pantům a následném osvobozování. 
Beseda v Hotelu Opera se tak stala 
důležitou připomínkou odvahy a obětavosti těch, kteří se postavili za 
svobodu.

  

Jitka Kriegsmannová  
Vedoucí MKS a knihovnice

Foto: Zbyněk Hobza

Jaroměřice nad Rokytnou zářily v Jedovnicích 
na Setkání Parohatých měst

Víkend od 23. do 25. května 2025 se nesl 
ve znamení paroží a přátelství v malebných 
Jedovnicích, které letos hostily Setkání 
Parohatých měst. A protože se Jaroměřice nad 
Rokytnou pyšní jelenem ve svém znaku, 
nemohly chybět! Nejenže nechyběly, ale v so-
botu 24. května se staly dokonce nejpo-
četnější výpravou vystupujících, která přijela 
do Jedovnic.

V sobotu hlavní program odstartoval ve 
13:00 průvodem zástupců z parohatých měst, 
který se vinul od parkoviště u rybníka Olšovec, 
přes Havlíčkovo náměstí, až ke kulturnímu 
domu. Zde poté od 13:30 probíhal bohatý 
kulturní program, ve kterém Jaroměřice nad 

Rokytnou zanechaly nesmazatelnou stopu.
Naši mladí talenti ze Základní školy 

Otokara Březiny Jaroměřice nad Rokytnou se 
ukázali v plné parádě! Nejprve se publiku 
představil sbor Skřivánci při ZŠ O.B. pod 
vedením paní učitelky Kateřiny Slatinské 
a paní učitelky Pavlíny Sovkové, který rozezněl 
pódium svými líbeznými hlasy. Poté násle-
dovaly elegantní a synchronizované mažo-
retky Březinky, které pod vedením slečny 
Valerie Sapíkové předvedly skvělou choreo-
grafii. Nechyběl ani energický Taneční pohybo-
vý kroužek pod vedením paní Stanislavy Kala-
yové, který oběma vystoupeními mladších 
i starších žáků rozproudil krev v žilách publika.

"Třešničkou na dortu" celého odpoledne 
se pak stal Pěvecký sbor Cantori di Jaromeric 
(pod taktovkou paní učitelky Kateřiny Slatin-
ské a Ilony Papouškové). Tento sbor složený 
z šikovných a půvabných jaroměřických paní 
učitelek a přátel ZŠ O.B. Jaroměřice nad 
Rokytnou, za doprovodu živé hudby, ukázal, že 
zpěv je srdcem naší školy i města.

Díky patří všem, kteří se podíleli na tak 
skvělé reprezentaci Jaroměřic nad Rokytnou. 
Nasazení a talent vystupujících zanechaly 
v Jedovnicích nezapomenutelný dojem a uká-
zaly, že Jaroměřice nad Rokytnou jsou městem 
plným talentů a dobré nálady!

ŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍ

Ve čtvrtek 24. 4. 2025 se v Třebíči konalo oblastní kolo „Dopravní soutěže 
mladých cyklistů“. I letos jsme přípravu nepodcenili. Žáci se zdokonalovali 
v pravidlech silničního provozu, poskytování první pomoci a v jízdě zručnosti na 
kole i jízdě podle pravidel silničního provozu. 

V I. kategorii naši školu reprezentovalo čtyřčlenné družstvo žáků 5. a 6. 
ročníků – Tereza Běhanová, Kateřina Čechová, Tomáš Albrecht, Tomáš Souček. 

Ve všech disciplínách podali výborné výkony, ale přesto na medailové stupně 
nedosáhli. Soutěžícím děkujeme za vzornou reprezentaci školy.  

Stanislava Papoušková 

Dopravní soutěž mladých cyklistů

Jitka Kriegsmannová  
Vedoucí MKS a knihovnice
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Budíkovský skřivánek – zpěváci z Jaroměřic zazářili
V úterý 29. dubna se v DDM Budík v Moravských Budějovicích konala 

pěvecká soutěž Budíkovský skřivánek 2025. Soutěž přilákala téměř čtyřicet 
nadaných zpěváků z různých škol regionu – kromě domácích Moravských 
Budějovic se zapojili žáci ze škol v Jaroměřicích nad Rokytnou, Domamil, 
Vladislav, Šebkovice, Dešov, Hrotovic a Jemnice.

Základní školu Otokara Březiny Jaroměřice n. R. reprezentovala početná 
výprava jedenácti žáků, kteří postoupili na základě předchozí soutěže Hlas 
Jaroměřic. A jejich účast rozhodně nebyla jen symbolická – v silné konkurenci 
a mezi mnoha výjimečnými výkony se rozhodně neztratili a přivezli šest ocenění 
napříč všemi věkovými kategoriemi.

V nejmladší kategorii A (1.–3. třída) vybojovala 2. místo Rozálie Sovková. 
V kategorii B (4.–5. třída) se na 2. místě umístila Adéla Urbánková.
V kategorii C (6.–7. třída) se radovala Kateřina Čechová z 2. místa a Anna 

Čechová získala 3. místo. V kategorii D (8.–9. třída) obsadila Kateřina Strmisková 
3. místo a Simona Matoušková dosáhla na nejvyšší příčku – 1. místo.

Celé odpoledne se neslo ve znamení radosti ze zpěvu, přátelské atmosféry 
a obdivuhodných výkonů všech účastníků.

Všem zúčastněným děkujeme za reprezentaci školy a vítězům srdečně gratulujeme. Už teď se těšíme na další ročník této krásné soutěže, která 
dává prostor dětskému talentu a lásce k hudbě.

Spolupráce ZŠ a FK 
Jaroměřice nad Rokytnou

V pátek 2. května 2025 se v naší škole uskutečnil Den Země. Žáci některých 
tříd 1. stupně si prohlédli přírodní zahradu mateřské školy a následně využili 
zázemí místního fotbalového klubu k opékání špekáčků. Fotbalisté dětem 
připravili i malé občerstvení. Závěr dopoledne žáci využili ke sportování na 
fotbalovém hřišti a z prožitého dne si všichni odnesli nevšední zážitky.

Zástupcům vedení klubu děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

učitelky a žáci 1. stupně ZŠ

Den Země 2025
2. května 2025 proběhl na naší škole projektový den – Den Země – 

na téma Školní zahrada. Žáci I. stupně navštívili ukázkovou přírodní 
zahradu při MŠ v Jaroměřicích nad Rokytnou. Ve třídách vyráběli prvky 
na výzdobu školní zahrady. Žáci II. stupně vytvářeli modely školní 
zahrady. Vzniklo mnoho zajímavých a inspirativních prací. 

Během dopoledne žáci 6.–9. ročníku řešili přírodovědný kvíz 
zaměřený na zahradu. Poznávali rostliny, živočichy, skládali puzzle, 
odpovídali na testové otázky. Mezi žáky 6. a 7 ročníku nejlépe uspěla 
skupina žákyň ze 7. A – Adéla Hanáková, Zuzana Borovková, Lenka 
Švecová. Za 8. a 9. ročník nejlépe odpovídali Petr Drápela, Vojtěch 
Růžička, Lukáš Hotař, Kristýna Nováková a František Říha.

Jana Kuncová

Úspěch našich mladých zdravotníků 
v okresním kole soutěže!

Dne 12. května 2025 se konalo okresní kolo soutěže Mladý zdravotník, kde se 
utkaly týmy z celého regionu. Soutěž probíhala ve dvou kategoriích: první stupeň ZŠ 
a druhý stupeň ZŠ. Celkem se zúčastnilo 6 družstev v každé kategorii, které měly 
možnost předvést své znalosti a dovednosti v oblasti první pomoci. Naši školu 
reprezentovala tři družstva – jedno ve starší kategorii a dvě v kategorii mladších 
žáků. Všechny týmy bojovaly statečně a předvedly skvělou připravenost.

Výsledky našich týmů:
  V kategorii starších žáků si naše družstvo vybojovalo krásné 3. místo.
  V kategorii mladších žáků obsadila naše družstva 2. místo a 4. místo.
Všem zúčastněným srdečně gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci 

školy! Jsme na vás moc pyšní a přejeme hodně štěstí v dalších soutěžích. Děkujeme 
také všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této významné akce!

Hana Fukalová a Barbora Stuchlíková  

Pavlína Sovková st. 
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Dne 18. května 2025 se žáci z mysliveckého 
kroužku zúčastnili tradiční přírodovědně-
myslivecké soutěže Zlatá srnčí trofej, která se 

konala v krásném prostředí Bažantnice 
v Třebíči.

Tuto soutěž pořádá Českomoravská 
myslivecká jednota (ČMMJ) s cílem podpořit 
u dětí a mládeže zájem o přírodu, myslivost 
a její ochranu. Mladí účastníci si formou 
soutěžních disciplín ověřují a porovnávají své 
znalosti z oblastí, jako jsou biologie zvěře, 
myslivecká mluva, určování stop a trofejí, 
poznávání rostlin, kynologie, sokolnictví nebo 
střelba ze vzduchovky.

Soutěž je rozdělena do tří věkových 
kategorií:

• A1 – školkáčci a žáci 1.–2. třídy
• A – žáci 3.–5. třídy
• B – žáci 6.–9. tříd
Naši zástupci se rozhodně neztratili! 

Daniel Tichý obsadil 6. místo ve své kategorii, 

stejně jako Vojtěch Růžička, který navíc zazářil 
ve střelbě ze vzduchovky, kde vybojoval skvělé 
2. místo. Dále se soutěže zúčastnili také David 
Karpíšek a Tomáš Růžička, kteří rovněž 
předvedli výborné výkony a vzorně repre-
zentovali náš kroužek.

Celý den se nesl v přátelské atmosféře, 
kterou podtrhla výborná organizace soutěže 
a příjemné prostředí. Účast na Zlaté srnčí 
trofeji byla pro děti nejen příležitostí ověřit si 
své znalosti, ale také navázat nová přátelství 
s vrstevníky, kteří sdílejí podobný zájem 
o přírodu a myslivost.

Děkujeme všem organizátorům za 
perfektní průběh akce, dětem za skvělou 
reprezentaci a rodičům za podporu. Už teď se 
těšíme na další ročník!

Pavla Tichá

Úspěšná účast žáků mysliveckého kroužku na soutěži Zlatá srnčí trofej

Dětský den Základní školy Otokara Březiny
V pátek 23. května 2025 se na fotbalovém 

hřišti konal Dětský den, který se díky spolu-
práci s vojáky 22. základny vrtulníkového le-
tectva Sedlec, Vícenice u Náměště nad Osla-
vou proměnil v pěkný zážitek pro všechny 
žáky.

Program začal krátce po osmé hodině 
ráno, kdy vojáci dorazili s ukázkami techniky 
i výstroje. Děti si mohly prohlédnout vojenské 
vozidlo, vyzkoušet si nošení ochranné výstro-
je, jako jsou přilby nebo neprůstřelné vesty, 
a zblízka se seznámit s tím, co všechno obnáší 
práce profesionálních vojáků.

Kromě vojenského programu byly pro děti 
připraveny také soutěže, stanoviště a ukázka 
první pomoci, sportovní stanoviště a pohybo-
vé hry, se kterými pomáhali žáci devátého roč-
níku. Na závěr byla pro každého žáka připra-
vena odměna v podobně sladkého balíčku. 

Akce proběhla v přátelské atmosféře 
a s maximální vstřícností všech zúčastněných. 
Děkujeme všem účastníkům, kteří se na akci 
podíleli a zároveň příslušníkům 22. základny 
vrtulníkového letectva za skvělý zážitek 
a těšíme se na další podobná setkání.

Kateřina Slatinská 

Tvoření z hlíny – od srdíček po kostel
V keramickém kroužku, který funguje 

při ZŠ Otokara Březiny pro žáky 3. až 9. 
ročníku, se děti během školního roku učily 
pracovat s hlínou, tvořily výrobky na různá 
témata, zdobily je glazurou a vyzkoušely si 
také práci na hrnčířském kruhu.

Vyvrcholením jejich celoročního úsilí se 
stala tvorba modelů kostela sv. Markéty 
Jaroměřice nad Rokytnou, které děti 
vytvářely ve dvojicích. Výrobky se natolik 
povedly, že vznikl nápad uspořádat výstavu 
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s názvem „Barokní perla Vysočiny aneb jak 
vyrobit kostel z hlíny“. Výstava je v průběhu 
června k vidění pro žáky a zaměstnance školy 
ve školní jídelně a poté se přesune přímo do 
kostela sv. Markéty, kde bude přístupná 

veřejnosti během letních prázdnin.
Keramická dílna našla využití i při výrobě 

dárků ke Dni matek. Děti z celého prvního 
stupně v rámci hodin výtvarné výchovy a světu 
práce vyráběly srdce pro své maminky. Celkem 

vzniklo téměř 200 originálních keramických 
dárků, které jistě udělaly mnoho radosti.

V příštím školním roce se těšíme na 
všechny stávající i nové výtvarníky! 

Pavlína Sovková st, Pavlína Sovková ml.

TAJV Open v Jaroměřicích nad Rokytnou – 5. ročník
Jaroměřice nad Rokytnou hostily ve 

čtvrtek 22. května 2025 již pátý ročník vý-
znamné městské školní sportovní akce TAJV 
Open v Jaroměřicích nad Rokytnou ze soutěže 
Sportovní den mládeže pro místní děti a žáky 
školy. Účastníci sportovního turnaje se v Jaro-
měřicích nad Rokytnou utkali v soutěžním 
čtyřboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, 
házené a frisbee. Celkem se na začátku spor-
tovní akce sešly 4 soutěžní týmy, které mezi se-
bou změřily síly o nejúspěšnější družstvo 

turnaje.
Celkové vítězství si na turnaji v Jaromě-

řicích nad Rokytnou odnesl tým „Červeňáci“, 
složený z členů Dalibor Žurovec, Tomáš Běhan, 
Tomáš Částek, Eliška Kutálková, Jiří Moškvan, 
Lenka Dohnalová a Tomáš Vaštík. Stříbrné 
umístění vybojoval tým „Modráci“ a bron-
zovou příčku obsadil tým „Žluťáci“. Úspěšní 
finalisté postupového turnaje byli odměněni 
zlatými medailemi a upomínkovými diplomy. 
Hráči z Jaroměřic nad Rokytnou, kteří se 

umístili na předních pozicích, obdrželi také 
nominaci k účasti na Národním finále, které se 
bude konat 28. listopadu 2025. Na Národním 
finále budou postupující finalisté reprezen-
tovat zejména základní školu a Jaroměřice nad 
Rokytnou. 

TAJV Open v Jaroměřicích nad Rokytnou se 
konal za finanční podpory města Jaroměřice 
nad Rokytnou a partnerů soutěže.

  Jan Váňa
www.tajv.cz

SPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACESPOLEČENSKÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE
Oslavy 140 let založení hasičů v Jaroměřicích nad Rokytnou
Rok 2025 se nese v duchu významného 

jubilea – Sbor dobrovolných hasičů v Jaro-
měřicích nad Rokytnou slaví úctyhodných 140 
let od svého založení. Oslavy tohoto výročí 
proběhly v sobotu 10. května 2025 a byly dů-
stojným připomenutím dlouhé historie i sou-
časné práce sboru.

Slavnostní program odstartoval průvodem 
z náměstí Míru k hasičské zbrojnici. V jeho čele 
nesli účastníci slavnostní prapor SDH Jaro-
měřice nad Rokytnou, státní vlajku České 
republiky a prapor města. Průvodu se 
zúčastnili nejen členové místního sboru, ale 
i členové spřátelených SDH, příslušníci Hasič-
ského záchranného sboru Kraje Vysočina, 

členové spřátelených dobrovolných sborů, 
mladí hasiči a další hosté. Průvod doplnila 
hasičská technika jak jednotky sboru 
dobrovolných hasičů obce, tak i technika HZS 
Kraje Vysočina z centrální stanice Třebíč, 
stanice Moravské Budějovice a HZS podniku JE 
Dukovany. Průvod hudebně doprovodila 
dechová kapela, která u hasičské zbrojnice 
zahrála státní hymnu.

Následovaly proslovy starosty sboru 
Ondřeje Moravce, starosty města Ing. 
Jaroslava Soukupa, MbA., a dalších hostů. 
K oslavě založení byla sboru věnována slav-
nostní stuha k praporu, kterou předal starosta 
města a slavnostně požehnal farář Mgr. Tomáš 

Holcner. Nedílnou součástí programu bylo 
i vyznamenání zasloužilých členů SDH. Byly 
rozdány medaile za věrnost, za příkladnou 
práci a medaile za zásluhy. Stužku za 40 let u 
sboru dostala paní Hana Slámová, za 50 let 
pánové Miloslav Urbánek st. a Miloš Čermák, 
stužku za 60 let paní Růžena Göthová a Eva 
Sigmundová. 

Po slavnostním zahájení následoval 
doprovodný program v podání tanečního 
kroužku jaroměřické základní školy. V průběhu 
odpoledne byla pro veřejnost otevřena 
hasičská zbrojnice, kde si děti mohly vyzkoušet 
zásahový oblek a zahrát hry s hasičskou 
tematikou. Klubovna nabídla výstavu 
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Denní centrum Barevný svět, z. ú., v letošním roce 
slaví 20 let svého působení na trhu sociálních služeb. 
V Jaroměřicích nad Rokytnou organizace provozuje 
službu sociální rehabilitace a podstatný význam zde 
má i provoz kaváren Splněný sen a Zimní kavárny, 
provozované sociálním podnikem Barevný svět 
Třebíčsko, s.r.o., který vyrostl na základech činnosti 
sociálních služeb, a který s nimi stabilně spolupracuje.

K tomuto významnému výročí zaměstnanci 
a klienti organizace i sociálního podniku připravují pro 
všechny spřízněné duše Barevného světa celodenní 
oslavu, která se uskuteční ve čtvrtek 10. července 
2025. Pro zájemce budou k nahlédnutí prostory 
Textilní a reklamní dílny Krasohled na Dobrovského 
ulici, na tréninkové zahradě v zámeckém parku se 
budete moci dovzdělat o bylinách a jejich využití 
a poslechnout si jedinečný koncert. Další část oslav 
proběhne v parku za řekou, kde bude připraven 
kejklířský program pro malé i velké, malování 

na obličej a představení skvělého loutkového divadla 
Buchty a loutky. Celodenní oslavy završí vernisáž 
výtvarných prací klientů denních stacionářů v kavárně 
Splněný sen na nádvoří zámku, kde se budete moci 
občerstvit i v průběhu celého slavnostního dne. 

Akce se uskuteční za každého počasí. Podrobný 
časový rozpis se dozvíte z letáků a našich Fb stránek. 
Všechny vás srdečně zveme, přijďte slavit s námi!

Ilona Durdová, Ivana Karpíšková

Tento projekt je uskutečněn s podporou města 
Jaroměřice nad Rokytnou.

Služba sociální rehabilitace je realizována 
za finanční podpory EU v rámci projektu Podpora 
vybraných sociálních služeb na území Kraje Vysočina – 
individuální projekt VII, reg. č. CZ.03.02.01 /00/ 
22_003 /0000148.

RŮZNÉRŮZNÉRŮZNÉ
Vzpomínka na oběti 2. světové války

V květnu jsme si připomínali 80. výročí 
konce 2. světové války v Jaroměřicích.  
Příležitost ke vzpomínce na oběti této války 
z Jaroměřicka jsme měli při přednášce pana 
Vlastislava Janíka, který mluvil o hrdinství 
našich spoluobčanů a jejich osudech. Zmínil 
sestry Ludmilu Soukupovou (roz. Kovár-
níkovou) a Marii Kovárníkovou z Ohrazenice, 
které byly za napomáhání Janu Kubišovi 
a Jozefu Gabčíkovi při atentátu na zastu-
pujícího říšského protektora Reinharda 
Heydricha zavražděny dne 24. 10. 1942 
v Koncentračním táboře Mauthausen. Dále 
Vlastislav Janík uvedl, že boňovští občané 
František Pelán, František Durda a Michal 
Kratochvíl byli za poskytnutí pomoci para-
šutistům ze skupiny Spelter dne 24. 6. 1944 
zavražděni v pankrácké sekyrárně v Praze. 
Zdůraznil památnou větu Michala Kratochvíla: 
„Jsem Čech a Čecha nikdy nezradím!“ 

Tak jako každoročně jsme mohli uctít 
památku těch, kteří položili své životy 
na pietním aktu dne 8. května 2025. Vzpo-
mínkové akce otevírají otázku, kde a zda vůbec 
jsou oběti 2. světové války pohřbeny. 
Na našem hřbitově klademe kytici na hrob 
partyzána Vladimíra Vlny. Ostatním je položen 
věnec pouze k pomníku obětí 2. světové války, 
protože o místě jejich posledního odpočinku 

nic nevíme. Ti, kteří byli zavražděni v koncen-
tračních táborech, byli většinou zpopelněni a 
hrob nemají. Například v KT Mauthausen byl 
pope l  sypán  na  sk ládku  pope la  t zv. 
„Aschenhalde“ (foto 1). Podobně skončili 
i oběti v dalších koncentračních táborech. 

V České televizi jsem zhlédl dokument 
„Tajemství pražského krematoria“, který 
sledoval pátrání po osudu baskického proti-
fašistického bojovníka přes Španělsko, Francii, 
Německo až do Prahy. Zde byl odkryt 
polozapomenutý příběh Františka Suchého. 
Okamžitě po vyhlášení civilního výjimečného 
stavu zastupujícím říšským protektorem 
Reinhardem Heydrichem dne 28. 9. 1941 bylo 
v krematoriu ve Strašnicích v tajnosti zahájeno 
pod dohledem gestapa zpopelňování 
popravených. Gestapo s úřední pečlivostí 
předávalo k nahlédnutí seznamy obětí řediteli 
krematoria Františku Suchému, který jména 
tajně zaznamenával. Když k tomu neměl 
příležitost ihned, tak v noci vzbudil 14letého 
syna, se kterým seznamy dokončovali. Popel 
popravených  měl  bý t  pod le  př íkazu 
zlikvidován. Německý dozor však likvidaci 
popela příliš nekontroloval a František Suchý 
popel skrytě shromažďoval pro jeho důstojné 
uložení. Dnes je popel více než dvou tisíc obětí 
uložen v hromadném hrobě v areálu 

krematoria ve Strašnicích (foto 2). Zjistil jsem, 
že i popel našich boňovských spoluobčanů byl, 
dle seznamu Františka Suchého, uložen 
v tomto společném hrobě. František Durda je 
v seznamu veden pod číslem 1271 a Michal 
Kratochvíl pod číslem 1276. František Pelán je 
v seznamech pravděpodobně zapsán jako 
František Palán pod číslem 1280.

 Nezapomínejme na naše hrdiny a na 
to, za co položili životy. 

Pavel Prokop

BAREVNÝ DEN V JAROMĚŘICÍCH

historických fotografií a prostor pro vzpomínky a sdílení. Příslušníci HZS Kraje Vysočina ze 
stanice Moravské Budějovice předvedli ukázku vyproštění osoby z havarovaného vozidla 
a hasiči z Třebíče ukázku záchrany osob z výšky. Slanili se z výšky 40 m z automobilového 
plošiny BRONTO. Velký úspěch sklidila také ukázka požárního útoku v podání nejmladších 
členů SDH. Děti si kromě techniky mohly užít i připravený skákací hrad.

Velké poděkování patří všem, kteří se na organizaci oslav podíleli a také členům SDH 
za jejich službu a odhodlání. Poděkování za podporu akce patří městu Jaroměřice nad 
Rokytnou. Z historie sboru, která sahá až do roku 1885, čerpáme nejen hrdost, ale i závazek. 
Proto věříme, že i v dalších letech bude SDH Jaroměřice nad Rokytnou silným pilířem našeho 
města, otevřený novým výzvám i generacím. 

SDH Jaroměřice nad Rokytnou
Foto: Michaela Lorencová
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA SPOLEČENSKÁ RUBRIKA SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
Opustili nás

Jiří Vydra   (*1945) Jaroměřice nad Rokytnou
Blažena Kopečná  (*1947) Jaroměřice nad Rokytnou
Roman Dvořák  (*1958) Jaroměřice nad Rokytnou
František Kubiš  (*1946) Jaroměřice nad Rokytnou
Pavel Šabatka  (*1966) Jaroměřice nad Rokytnou
Jiřina Lojková  (*1946) Jaroměřice nad Rokytnou

Marie Krausová  (*1956) Jaroměřice nad Rokytnou
Marie Nováková  (*1932) Jaroměřice nad Rokytnou
Ludvík Školař  (*1938) Jaroměřice nad Rokytnou
Ladislav Tažár  (*1936) Jaroměřice nad Rokytnou
Marie Šlápotová  (*1951) Jaroměřice nad Rokytnou

Ivo Vítek   (*1977) Jaroměřice nad Rokytnou
Amálie Pecková  (*1934) Jaroměřice nad Rokytnou

Jiří Binka   (*1952) Biskupice

Pohřební služba Jaro – Plant, s. r. o., 
Jaroměřice nad Rokytnou

Pohřební služba Rostislav Musil,
 Moravské Budějovice

Pohřební ústav Pavel Škarek,
Kojetice

Pohřební služba Pietas – Vysibla, s. r. o.,
Třebíč

ZPRAVODAJ města Jaroměřice nad Rokytnou. Periodický tisk územního samosprávného celku Jaroměřice nad Rokytnou.
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Místo a datum vydání: Jaroměřice nad Rokytnou,13. 6. 2025. 
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Členové komise kulturní a redakční: Mgr. Kateřina Slatinská, Jaroslava Kunstová, Jiřina Sapíková, Zbyněk Hobza, Roman Bednář.

Foto na titulní straně: Oslavy 140 let založení hasičů v Jaroměřicích nad Rokytnou.

Foto: Michaela Lorencová 

Uzávěrka dalšího čísla Zpravodaje města Jaroměřice nad Rokytnou – 27. 6. 2025. Příspěvky zasílejte na e-mail: mks@jaromericenr.cz

PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ
M Ě S T A J A R O M Ě Ř I C E N A D R O K Y T N O U

Pohádková stezka po městě plná úkolů. Plánky a herní karty jsou volně přístupné 
na dveřích TIC Opera (tužku s sebou). Odměny pro úspěšné luštitele připraveny 

až do 20.6.2025 v TIC Opera nebo v Městské knihovně.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

POHÁDKOVÁ STEZKA
Jaroměřice 

nad Rokytnou
11. 6. – 20. 6. 

2025

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

VÝSTAVA STŘÍPKY Z VÁLKY 
A ŽIVOT V PROTEKTORÁTU

prostory 
radnice

8. 4.  – 18. 6. 

2025 

Výstava výtvarných prací třebíčského malíře, grafika, textilního výtvarníka 
a sochaře Zdeňka Šplíchala.

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

VÝSTAVA – VIDITELNÉ SE SKRYTÝM Muzeum 
Otokara 
Březiny

1. 4. – 29. 6. 

2025

INZERCE
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DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM 
JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU V ROCE 2025

Červenec 2025 – Zábavné odpoledne na koupališti – přesné datum bude upřesněno
2. 8. – 16. 8. 2025 – Mezinárodní hudební festival Petra Dvorského – předprodej vstupenek v TIC Opera
10. 8. 2025 – Tradiční jaroměřické posvícení s jarmarkem
30. 8. 2025 – 4 Tenoři – koncert na nádvoří státního zámku
25. 9. 2025 – Koncert Kristiána Šebka – koncert v kostele sv. Markéty – předprodej vstupenek v TIC Opera

26. 7. 2025

 18:00 – 21:00

kostel 
sv. MarkétyProdej vstupenek na místě. V případě špatného počasí se akce ruší.

Akci pořádá kostel sv. Markéty.

SOBOTNÍ VEČER NA TERASE – PETR VOBURKA

Muzikoterapeutická relaxace spojená s recitací.
Vstupné dobrovolné. Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

MUZIKOTERAPIE V MUZEU Muzeum 
Otokara 
Březiny

25. 7. 2025 

od 19:30 hodin

Prodej vstupenek na místě. V případě špatného počasí se akce ruší.
Akci pořádá kostel sv. Markéty.

SOBOTNÍ VEČER NA TERASE – CIMBÁLOVÁ MUZIKA kostel 
sv. Markéty

19. 7. 2025 

18:00 – 21:00

Akci pořádá SDH Boňov.
POUŤOVÁ ZÁBAVA BOŇOV KD Boňov

12. 7. 2025
 20:00

Začátek promítání po setmění, cca ve 21:30.
Vstup do areálu umožněn hodinu před začátkem promítání.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou a Technické služby Jaroměřice n. R., p. o.

 LETNÍ KINO koupaliště 
Jaroměřice 

nad Rokytnou

9., 10., 24. a 25. 7. 

2025

Netradiční noční prohlídky. V rámci prohlídek bude otevřena i vyhlídková věž.
Akci pořádá kostel sv. Markéty.

 KOSTEL VE TMĚ kostel 
sv. Markéty

4., 5., 11. 
a 12. 7. 2025 
20:00 – 22:00

Výstava fotografií Karla Makovičky.
Vernisáž proběhne v sobotu 5. 7. 2025 ve 14 hodin.

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

VÝSTAVA – PŘÍRODA A JEJÍ KOUZLO
Muzeum 

Otokara Březiny
1. 7. – 31. 10. 

2025

Hudební recitál, co hýbe srdcem.
Prodej lístků přes Smsticket.cz a v TIC Opera.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou. 

RECITÁL MALÝ PRINC S JANEM CINOU nádvoří 
státního 
zámku

28. 6. 2025 

20:30

Hrát bude kapela bezKOFEINU. Vstupné 150 Kč.
Akci pořádá FK Jaroměřice nad Rokytnou, z. s.

TANEČNÍ ZÁBAVA K ZAHÁJENÍ PRÁZDNIN
fotbalové 

hřiště

27. 6. 2025 

20:00

Dokumentární, reportážní a výtvarné snímky z regionu představují amatérští 
i profesionální fotografové.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou ve spolupráci 
s Územním sdružením Syndikátu novinářů Vysočina.

VÝSTAVA REGION PRESS FOTO 2024
radnice   
 1.patro24. 6. – 31. 8. 

2025

Recitace básní a beseda s hercem Miloslavem Mejzlíkem.
Vstupné dobrovolné.

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

MILOSLAV MEJZLÍK V MUZEU OTOKARA BŘEZINY Muzeum 
Otokara 
Březiny

20. 6. 2025 

18:00

XXX. ročník festivalu - koncert Zefiro Torna, Jurgen De bruyn.

CONCENTUS MORAVIAE zámek
sál předků

15. 6. 2025 

19:30

14. 6. 2025 

17:00
kostel 

sv. MarkétyAkci pořádá kostel sv. Markéty.

KONCERT BOHEMIA VOICE

. 7. 2025 – zábava se skupinou Phoenix
6. 7. 2025 – tradiční zavádění obcí s dechovou hudbou Horanka

Akci pořádá SDH Ratibořice.

TRADIČNÍ POUŤ V RATIBOŘICÍCH
Ratibořice 

5. 7. – 6. 7. 

2025 
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Setkání 
Parohatých měst 

v Jedovnicích  
24. května 

2025

Foto: Zbyněk Hobza


